

Ювілей молодіжної програми

Інститут Суспільного Розвитку розпочав роботу з підготовки до відзначення в 2010 році п'ятирічного ювілею дії програми «Навчання української молоді Америки в Україні».



25 липня 2006 р. — Консул п. Андрій Олефіров з групою учнів та вихователів, що від'їжджали на навчання до Києво-Могилянської Академії, під час урочистого прийняття в Генеральному консульстві України в Нью-Йорку.

— членам дорадчого комітету філій Ньюарку, Парсиппані, Джерзі Сіті п. Ярославу Завійському, п. Оресту Цяпку, п. Ігорю Ляшку, п. Михайлу Козюпі — Українсько-Американській Федеральній Кредитовій Спілці "Самопоміч";

— генеральному менеджеру в США п. Наталі Брандафі — компанії «Міст-Америка»;

— колишнім генеральним менеджерам п. Миколі Кравцю, п. Костадіну Ботеву та нинішньому генеральному менеджеру п. Влади Аустрін компанії «Аеро-Світ»;

— президентові Фондації Українського Вільного Університету в США п. Теодору Волянику;

— президентові Києво-Могилянської Фондації Америки п. Ігорю Вислоцькому;

— п. Марійці Тершаковець, п. Александри Завадівській, п. Ані Томко — Фондації ім. Василя Тершаковця;

— та багатьом іншим особам і установам.



3 вересня 2009 р. — Генеральний Консул України п. Сергій Погорельцев приймає сорочку програми «Навчання української молоді Америки в Україні» від президента Інституту Суспільного Розвитку Михайла Казаренка.

Персональна подяка адвокату п. Сергію Гоповському та фінансовому експерту п. Єлизаветі Шаустюк-Альфред за благодійну допомогу в реєстрації корпорації Social Development Institute Inc.

та отримання «tax exempt» статусу.

Проте головна наша подяка батькам, для яких є найважливішим пріоритетом розвиток світогляду власних дітей, створення умов для усвідомлення ними обсягів історичної спадщини нації, можливості пишатися своїм українським походженням, величною мовою та культурою народу, його великим цивілізаційним потенціалом.

Знайомлячись з діяльністю Інституту Суспільного Розвитку Генеральний Консул України п. Погорельцев висловив згоду з доцільністю подальшого розвитку молодіжних програм.

Він схвалив створення з 2009 року в межах програми "Навчання української молоді Америки в Україні" курсу для українських школярів, котрі прагнуть поглибити свої знання з англійської мови. Так, п'ять українських школярів цього року разом з американською молоддю відбули літній семестр в Києво-Могилянській Академії. Спілкування під час програмних екскурсій, подорожей, в побуті (проживаючи разом в кімнатах), допомогло як американським, так і українським дітям. Кожен намагався вивчитися сам та навчити іншого. Пан Погорельцев із зацікавленістю поставився до ініціативи Інституту під час зимових канікул організувати візиту до США учнів українських шкіл зі сходу України. Ми сподіваємося, що такі візити збільшать зацікавлення як в більш глибокому вивченні англійської мови, норм життя західного суспільства, так і в навчанні державною мовою в Україні, особливо в тих регіонах, де українці зазнають культурної і освітньої дискримінації та утисків за мовною ознакою з боку російської місцевої влади, російських шовіністів в Україні.

З питань надання допомоги чи пропозицій про співпрацю прохання звертатись

за телефоном: 1 (718) 372-0235

на сайт: www.sdinstitute.org

або за адресою:

Social Development Institute Inc.
2075 79th St. # A4,
Brooklyn, NY 11214

Користуючись нагодою повідомляємо, що для здійснення цього проекту Інститут Суспільного Розвитку потребує волонтерів, котрі мають можливість і бажання прийняти до себе дитину з України на час зимових канікул в першій половині січня 2010 року.

Всі пожертви та витрати на благодійну мету звільняються від оподаткування.

Михайло КАЗАЕРНКО